
Homologikus algebra 2. zh 2011. december 7.

1. Legyen ξ, ξ1, ξ2 ∈ Ex(M,N) és f ∈ Hom(M ′,M). Definiáljuk az fξ bővítést, és a ξ1 és ξ2
Baer-összegét!

2. Legyen 0 → X → Y → Z → 0 egzakt. Bizonyítsuk be, hogy ha pdY < pdX , akkor
pdZ = pdX + 1.

3. Legyen AA =
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⊕ 4 . Mennyi az A globális dimenziója?

4. Legyen M generátor, F = Hom(M,−), és ξ : X → Y → Z. Bizonyítsuk be, hogy ha F (ξ)
egzakt, akkor ξ is az.

5. Legyen AA =
1
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. Határozzuk meg Ext3(1, 2

1
) dimenzióját! Bizonyítsuk

be, hogy van akármilyen nagy n, amelyre Extn(1, 2

1
) 6= 0.

6. Határozzuk meg azokat az M Abel-csoportokat, amelyekre igaz, hogy
a) X ⊗M ∼= X minden X Abel-csoportra, illetve
b) X ⊗M ∼= X/2X minden X Abel-csoportra.
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